

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Свадебная мечта-3

Свадьба продолжала идти, но Арслану было все равно. Не спеша дело дошло до возвращения людей по домам. А молодежь решила поехать дальше в клуб. Тут Асема и подцепила Арслана. Красное, плотно облигающие платье прекрасно подчеркивало упругие бедра и груди 3 размера с прекрасной формой. Её черные волосы были распущены, а темно зелёные глаза горели от жажды секса. Все сели по машинам и ехали в клуб, а Асема повела его поодаль от всего этого и поймала такси, они направлялись в отель недалеко отсюда.

В п-надцать лет у Арслана не была секса, а тут с молоденькой тетей 24 лет. Все происходила смутна и поездка и заказ номера и вообще все до того момента как она закрыла дверь. Один щелчок и все ясно как день. Асема приоткрыла свои пухлые губы с красной помадой и подошла ближе. Она при близилась близко что бы Арслан мог почувствовать её дыхание. Подойдя вплотную она прошептала: «Вот мы наконец и одни.» При этом легонько улыбнулась и повернувшись спиной предложила растегнуть замок на платье.

Арслан сделал это медленно, наслаждаясь моментом. Сначала показался голубой лифчик в белый горошек, потом трусики с таким же светом и вместе с этим прекрасная попка, выступающая из трусиков. При снятии платье Асема невзначай вильнула бедрами и слегка повернула голову. На губах застыла улыбка, её симпатичное лицо призывало к действию, а глаза сверкали как мириады звёзд при этом игрива смотря на член Арслана в штанах. Он провел по её белоснежной коже руками и вдохнул черные как небо без звёзд волосы. Вдруг Асема схватила член Арслана и спросила: «Начнем?!» Лишь стон удовольствия вырвался из губ когда она прильнула к ним заходя все глубже языком.

Руки в этот раз схватились за упругую задницу, а её гладили член в штанах. Приятное причмокивание от поцелуев заставили Арслана снять лифчик. Он увидел приятные светлые соски в которые незамедлительно присосался. Асема лишь коротка постанывала и начала раздевать Арслана. Ей было тяжело раздевать его, ведь он плотно присосался к ней. Лишь силой оттащив его от сосков она сняла ему штаны и заглотнула член целиком. Длинный стон удовольствия Арслана пронзил до селе тихую комнату.

Член впервые оказавшись в тепло-мокроем месте давал хозяину незабываемые ощущение. Асеме не пришлось долго сосать член, Арслан весь задрожал и кончил ей прямо в рот. Он около 10 секунд пускал в неё сперму придерживая голову. После чего поднял ее и поцеловал вновь ощутив на губах собственную сперму, еще горячую. Далее он снял с неё трусы и повалил на кровать. Пред ним была при открытая щелка горячая и приятна на вкус. Ведь вкусил пизду он в засос от чего Асема застонала и заерзала. Но он не долго наслаждаться киской, достав член он с первого раза загнал болт вызвав приятный стон Асемы.

Двигаясь тазом, Арслан по самые яйца забивала член в щелку под такт скрипучей кровати, он целовал ее, при этом комната немного притихала, иногда он присасывается к соску, а иногда к шее. Член приятно ходил в мокрой киске, Арслан впервые чувствовал такое... После десяти минут долбежки она кончила протяжна застонав. А Арслан вытащив член выплеснул в сперму ей на живот и завалился на кровать...